
Склад

1 капсула містить: активні інгредієнти:

гліцин – 100 mg (мг),
екстракт трави меліси лікарської – 150 mg (мг),
екстракт коренів шоломниці байкальської – 90 mg (мг),
екстракт коренів солодки голої – 60 mg (мг),
екстракт листя чаю зеленого – 40 mg (мг);

допоміжні речовини: наповнювачі: діоксид кремнію аморфний (орісіл),
мікрокристалічна целюлоза, кальцію стеарат; оболонка капсули: желатин.

Рекомендації до застосування

Може бути рекомендована як джерело біологічно активних речовин для
підтримки сталого артеріального тиску при нестабільних погодних умовах.
Сприяє нормалізації функціонування серцево-судинної та нервової систем при
підвищених емоційних навантаженнях.

Властивості

Попереджує підвищення артеріального тиску на фоні артеріальної
гіпертензії
Підтримує сталий артеріальний тиск при змінах погоди та атмосферного
тиску
Сприяє стабільному функціонуванню серцево-судинної та нервової систем
при нестабільному емоційному стані
Має м’яку заспокійливу та антистресову дію.

Гліцин амінокислота, центральний нейромедіатор та регулятор метаболічних
процесів у центральній нервовій системі. Сприяє зменшенню психоемоційного
напруження, підвищенню розумової працездатність та стійкості до стресів,
покращує метаболічні процеси в тканинах мозку, нормалізує сон, знижує
токсичну дію алкоголю. Не викликає звикання.

Екстракт трави меліси лікарської сприяє зменшенню вегетосудинних
проявів, знижує емоційну активність та надмірне нервове збудження, сприяє
попередженню зміни артеріального тиску внаслідок стресу.



Екстракт коренів шоломниці байкальської сприяє зниженню
психоемоційного напруження, сприяє зменшенню артеріального тиску.

Екстракт коренів солодки голої сприяє нормалізації функціонування нервової
системи, підвищенню витривалості організму під час фізичних та
психоемоційних навантажень. 

Екстракт листя чаю зеленого є джерелом епігалокатехіну, який сприяє
підтримці сталого артеріального тиску.

 

Протипоказання

Індивідуальна несприйнятливість компонентів, дитячий вік, період вагітності та
період лактації, сечокам’яна хвороба при наявності конкрементів більше 3 мм в
діаметрі.

Застереження щодо застосування

Не перевищувати рекомендовану добову дозу, не слід використовувати як заміну
повноцінного раціону харчування.

Спосіб застосування та дози

Дорослим по 1 капсулі 2 рази на день незалежно від прийому їжі.

Перед застосуванням рекомендована консультація лікаря.

Рекомендований курс прийому:
1–3 місяці. Подальший курс прийому можливий за узгодженням з лікарем.

Термін придатності

24 місяці від дати виробництва.

Умови зберігання

Зберігати в оригінальній упаковці в сухому, захищеному від світла і недоступному
для дітей місці за температури від 4 °С до 25 °С

Упаковка

30 капсул у картонній упаковці.



Виробник

ТОВ "Бовіос Фарм", Україна.


